

各 位

会 社 名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス 代表者名代表取締役社長木村勇也 (コード番号:7042 東証スタンダード市場) 問い合わせ先常務取締役財務企画部長保谷尚寛 TEL. 03-5413-3001

株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、2022 年 11 月 11 日開催の取締役会において、下記のとおり、株主優待制度の変更(拡充)について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝し、2021 年 3 月より「アクセスグループ・ホールディングス・プレミアム優待倶楽部」による株主優待を実施しておりますが、より一層当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に保有していただける株主様への還元を目的として、ポイント設計を変更(拡充)いたします。

また、「アクセスグループ・ホールディングス・プレミアム優待倶楽部」を通じた株主電子化によって、 株主管理分野でのデジタルトランスフォーメーション(DX)を実現し、より効率的な市場との対話の機 会を創出していくなど、当社企業価値の向上に向けて株主データベースを積極的に活用してまいります。

2. 対象となる株主様

毎年3月末日現在の株主名簿に記載又は記録された、当社株式3単元(300 株)以上を保有する株主様を対象といたします。

3. 株主優待制度の変更(拡充)内容

株主様の保有株式数に応じ、株主優待ポイントを次頁の「株主優待ポイント表」のとおり進呈します。

【株主優待ポイント表】(1ポイント≒1円)

保有株式数	1年未満保有の株主様	1年以上継続保有の株主様
300~499 株	<u>3,500 ポイント</u>	3,850 ポイント
500~599 株	<u>7,000 ポイント</u>	<u>7,700 ポイント</u>
600~699 株	<u>10,000 ポイント</u>	<u>11,000 ポイント</u>
700~799 株	<u>12,000 ポイント</u>	<u>13, 200 ポイント</u>
800~899 株	<u>15,000 ポイント</u>	<u>16, 500 ポイント</u>
900 株以上	<u>18,000 ポイント</u>	<u>19,800 ポイント</u>
1,000 株以上	<u>20,000 ポイント</u>	<u>22, 000 ポイント</u>

【留意事項】

- (注1) 「1年以上継続保有」の判定は、2022年3月末日現在、及び2023年3月末日現在の当社 株主名簿に、300株以上保有の株主様かつ同一株主番号で搭載されることを条件といたし ます(以降、同様に毎年3月末日現在の株主番号が同一であることが「1年以上継続保 有」の条件となります)。
- (注2) 保有株式数の判定は、株主優待ポイントの進呈対象となる直近3月末日現在の保有株式 数でおこないます。
- (注3) 翌年3月末日において株主名簿に同一株主番号で連続2回以上記載された場合にのみ繰越可能です(1回のみ)。3月末日の権利確定日までに株主番号が変更された場合、ポイントは失効します。売却やご本人様以外への名義変更及び相続等により株主番号が変更された場合、当該株主優待ポイントは失効となり、繰越はできませんので十分にご留意ください。

(ご参考:変更前の株主優待ポイント表)

保有株式数	初年度	2年目以降
300~499 株	3,000 ポイント	3, 500 ポイント
500~799 株	6,000 ポイント	7,000 ポイント
800~999 株	10,000 ポイント	12, 000 ポイント
1,000 株以上	15,000 ポイント	18,000 ポイント

4. 株主優待制度の利用方法及び内容

(1) 株主優待ポイントの使用方法及び内容

「株主優待ポイント表」に基づいて、株主様へ株主優待ポイントを贈呈し、株主様限定の特設インターネットサイト(以下、「アクセスグループ・ホールディングス・プレミアム優待倶楽部」)において、その株主優待ポイントと食品、電化製品、ギフト、雑貨など 2,000 点以上の優待商品に交換できます。また、株主優待ポイントは、株式会社ウィルズが運営している「プレミアム優待倶楽部」の他社ポイントとも、

共通株主優待コイン「WILLsCoin」と交換することで、合算してご利用いただくことが可能となります。

(2) 株主優待の内容及び贈呈時期

株主優待ポイントは、上記の株主優待ポイント表に基づき、毎年5月に贈呈させていただく予定です(株主優待ポイント贈呈日及び株主優待ポイント交換が可能な期間等については、2023 年5月にお送りいたします「アクセスグループ・ホールディングス・プレミアム優待倶楽部ご案内ハガキ」をご参照ください)。

(3) 株主優待制度開始時期

2023年3月末日現在の株主名簿に搭載された、当社株式3単元(300株)以上を保有する株主様を対象 に開始いたします。

アクセスグループ・ホールディングス・プレミアム優待倶楽部

プレミアム優待倶楽部 ヘルプデスク (受付時間 9:00~17:00 (土日祝日・年末年始除く)

TEL: 0120-980-965

URL : https://accessghd.premium-yutaiclub.jp/

以上